



# ЗАВОДОУКОВСКИЕ ВЕСТИ

6+

Вторник № 55 (10 787)  
8 июля 2025 годаНовости  
онлайн  
на сайте газеты  
[zavodoukovsk.  
online](http://zavodoukovsk.online)

Мы в ВК и ОК – zavestochka

## Единство помыслов и дел

**Счастливы вместе.** Секретами семейного благополучия делятся супруги Тихоновы



■ В этом году Тихоновы из Заводоуковска стали участниками окружного этапа всероссийского конкурса «Семья года». /ФОТО АВТОРА

**Ольга Мясникова**

**Юлия и Фёдор Тихоновы из Заводоуковска вместе 13 лет. Супруги воспитывают троих детей. Дом почти достроили и посадили уже не одно дерево.**

На приусадебном участке Тихоновых растут дуб, яблони и вишни. На кустах зреет смородина. На грядках – лук, морковь, свёкла, а в теплице – огурцы да помидоры. Работать на земле супругам нравится – оба родом из деревень, что в Курганской области, к сельскому труду привычные.

– Ещё бы времени на сад-огород побольше было! Мы ведь педагоги. Из школы, можно сказать, не выходим, – говорит Юлия Тихонова.

Юлия Александровна преподаёт русский язык и литературу в школе № 2, а Фёдор Александрович возглавляет школу № 3. Будущие супруги прими-тили друг друга ещё студентами, учась в Шадринском педагогическом институте. Она – на филологическом факультете, он – на историческом. Оба жили в общежитии. Фёдор играл на

гитаре и пел при этом, так что устоять Юлии было сложно.

– Мой будущий муж оказался вежливым, внимательным, обходительным. Мы дружили три года, а потом поженились, – продолжает Юлия Александровна. – Сейчас, спустя время, я могу с уверенностью сказать, что не ошиблась в своём выборе: Фёдор добрый, отзывчивый и, что немаловажно, может многое сделать своими руками.

Это в полной мере проявилось, когда супруги переехали в недостроенный дом. По приезде в Заводоуковск молодые жили в служебной квартире. Но с появлением сыновей Арсения и Ярослава семье «на этажах» стало тесновато. Когда Юлия Александровна была беременна Машей, Тихоновы купили большой дом на улице Лунной. Ютились в одной комнате и постепенно преображали жилое пространство. Какими будут пол, потолок, стены, супруги решали сообща.

Конечно, дел ещё много – дом лежать не велит. Но уже сегодня большая семья проводит вечера в просторной кухне-столовой, а ребяташки резвятся в детской. В доме также нашлось

В честь Дня семьи, любви и верности четыре супружеские пары округа отмечены медалью «За любовь и верность», а семь – награждены благодарственными письмами администрации муниципалитета. Ещё две семьи получили дипломы участников окружного этапа всероссийского конкурса «Семья года».

место и для мастерской, где Ю. Тихонова восстанавливает старые куклы. Загорелась она этим делом четыре года назад. И сейчас на стеллаже, словно на витрине магазина, стоят десятки пластиковых красавиц,

облачённых в наряды, которые Юлия Тихонова сделала сама.

– Да, я ещё и на машинке шить могу! – улыбается хозяйка дома. – Помимо этого, я и вяжу, и вышиваю, и пробую лепить из глины. Мне всё интересно. Старший Арсений, наверное, в меня пошёл – увлёкся рисованием и оригами. Ярик тоже проявляет интерес к карандашам и краскам. А вот Маша, как многие её сверстницы, танцевать любит. Мы поддерживаем детей в любых начинаниях. И стараемся находить время для совместных дел.

Так из разговора узнаю, что Тихоновы участвуют в различных семейных конкурсах. А ещё любят печь печеные и устраивать фотосессию на Новый год. Эта традиция зародилась в семье четыре года назад, когда на свет появилась Маша.

– Фотографии, конечно, остаются на память детям. Ведь именно в них и есть смысл нашей жизни, – убеждён Фёдор Тихонов. – А вот в чём секрет семейного счастья, я так сразу не отвечу... В терпении, наверное, взаимопонимании, верности и, конечно, в любви. Куда ж без неё?

## Новости

### Нам жить и помнить

**Ольга Мясникова**

■ Три баннера, посвящённые истории общественного гражданско-патриотического движения «Бессмертный полк России», появятся в Заводоуковске.

Их установят на объездной дороге. На баннерах будут размещены фотографии конного и пешего шествия «Бессмертного полка», краткая информация об основателе движения Геннадии Иванове, нашем земляке, уроженце села Колесников. А также сведения о том, что Заводоуковск стал первым городом в России, где появилось местное отделение «Бессмертного полка». Как рассказал его руководитель Николай Назаренко, в изготовлении баннеров помогли наши предприниматели Сергей Шабалин, Сергей Дмитриев, Анна Угрюмова и Александр Курash.

### Зелёная жатва в разгаре

**Татьяна Воеводина**

■ В сельхозпредприятиях Заводоуковского муниципального округа полным ходом идёт заготовка кормов.

Как рассказал председатель комитета по сельскому хозяйству и продовольствию администрации муниципалитета Сергей Григорьев, на 7 июля заводоуковские аграрии накопили 836 тонн сена (50% от плана). Сенажа хозяйства заготовили 20 262 тонны (35% от плана). Химпрополка выполнена на 100%. Всего полеводы обработали 64 676 гектаров посевной площади.

Больше новостей  
в наших группах  
соцсетей



## Поздравления

### 8 июля – День семьи, любви и верности

#### Дорогие земляки!

Поздравляю вас с Днём семьи, любви и верности! Семья – основа общества, а счастливая дружная семья – источник счастья и вдохновения. Она даёт силу, поддержку и душевное тепло, необходимые каждому человеку на протяжении всей жизни. В Тюменской области наблюдается стабильный рост численности семей, в том числе многодетных, молодых семей.

Традиционно в нашем регионе мы с особой теплотой чествуем многодетные семьи и супружеские пары, которые прошли долгий совместный путь длиной в полвека и больше. С каждым годом юбиляров, решивших торжественно отметить это семейное событие, становится больше. И это здорово! Такие союзы – пример истинной любви, взаимного уважения и верности друг другу. В Тюменской области уже не первый год супруги получают единовременные выплаты к юбилейным датам, начиная с 50 лет совместной жизни.

Желаю всем семейного счастья и согласия, тепла и благополучия. Пусть каждый день вашей семейной жизни проходит под знаком бесконечной любви и гармонии!

Александр Моор, губернатор области

#### Дорогие земляки!

Сердечно поздравляю вас с Днём семьи, любви и верности!

Семья даёт опору и поддержку, вдохновляет на новые успехи и достижения. В кругу родных мы чувствуем себя по-настоящему счастливыми, искренне делимся радостями и тревогами. Дружные семьи определяют будущее государства. Именно в них залог процветания и нашей малой родины, и всей России.

Любовь и верность – надёжный фундамент любой семьи, пусть он остаётся нерушимым всю совместную жизнь каждой заводоуковской пары. Пусть у нас становится всё больше крепких, здоровых, счастливых браков.

Спасибо тем семьям, которые вносят вклад в процветание региона, укрепляют трудовые династии, воспитывают детей в духе добра и патриотизма. Самые теплые слова тем супружам, которые прожили вместе не один десяток лет. Ваши союзы – пример молодым. Благодаря вам они учатся ценить каждую минуту, проведённую рядом с любимым человеком, находить компромиссы, быть терпимее.

Пусть в домах заводоуковских семей всегда царят мир, гармония, уют, а каждый день будет наполнен счастьем и теплом семейного очага. Желаю вам крепкого здоровья, благополучия и долгих лет совместной жизни.

Светлана Касенова, глава муниципального округа



Благодаря дорожным строителям проблемный участок улицы Шоссейной в Заводоуковске преображается буквально на глазах. /ФОТО АВТОРА

## Шоссейной – новый асфальт!

**Дорожный ремонт.** Основная улица города преображается

Татьяна Воеводина

На части улицы Шоссейной в Заводоуковске проходят ремонтные работы. Их выполняет фирма индивидуального предпринимателя Артака Хачикяна.

– Мы приведём в порядок участок дороги от пересечения с улицей Школьной до улицы Береговой протяжённостью километр, – говорит прораб компании Алексей Угренинов. – Основная

проблема здесь – колейность. В некоторых местах глубина колеи достигала 10 сантиметров, что, конечно, создавало неудобства для автомобилистов.

К ремонту отрезка улицы Шоссейной дорожники ИП Хачикяна А. А. приступили 1 июля. Первым делом фрезеровали старое асфальтобетонное покрытие, а затем приступили к укладке нового. Скорость выполнения работ зависит от погодных условий. Если не помешают дожди, рабочие по-

стараются управляться в кратчайшие сроки из возможных. Во-первых, чтобы не препятствовать передвижению по главной для горожан транспортной артерии. Во-вторых, у дорожников запланирован ремонт и других объектов.

Кстати, перекрывать Шоссейную из-за работ не стали. Первый слой асфальта сегодня уже уложен, а второй рабочие вообще будут укладывать в ночное время. Скоро ездить по этой улице можно будет с комфортом.

## Общение напрямую. Вопросы благоустройства территории – на первом месте

Глава округа Светлана Касенова провела прямой эфир с заводоуковцами и рассказала о том, что в этом году уже сделано в муниципалитете, и о том, что ещё предстоит.

Светлана Анатольевна отметила, что нынешний год проходит под знаком юбилеев – 65-летия Заводоуковска и 60-летия района. И этим датам было посвящено немало мероприятий. Так, в начале года на сельских территориях чествовали местных жителей, внёсших большой вклад в развитие малой родины. А на праздничном концерте заводоуковцы, достигшие больших успехов в труде, получили региональные награды от губернатора области Александра Моора и депутата Тюменской областной думы Владимира Ковина.

В последнюю субботу июня в Заводоуковске прошёл день города. Его открыл ставший уже традиционным фестиваль

«Колмаковский пряник». В нём, помимо жителей округа, участвовали и туристы, а это значит, что интерес к нашему краю есть. В этот же день состоялся выпускной. Школу окончили 338 одиннадцатиклассников. Из них 29 ребят получили медали первой и второй степени за особые успехи в учении.

Далее глава округа перешла к теме благоустройства. Светлана Касенова значительное внимание уделила вопросам обновления дорог. Остановилась на том, что зимой из-за неблагоприятных погодных условий дорожное покрытие пострадало – появилось много ям. Но уже весной дорожные строители приступили к ямочному ремонту, и эта работа продолжается.

Сейчас на улице Энергетиков в Заводоуковске обустраивают тротуар. После чего здесь начнётся ремонт дороги до пересечения с улицей Заводской. В селе Новолыбаево отстроена улица Ялуторовская, пострадавшая от паводка. В Новой

Зaimке продолжается ремонт дорог на улицах Сибирской и Солнечной. А на улице Черёмуховой в городе появилась искусственная неровность для безопасности дорожного движения. Ремонтные работы начались и на улице Шоссейной – от центра Заводоуковска до пересечения с улицей Школьной. Дорожным строителям также предстоит привести в порядок участок на городской улице Декабристов от Щорса до Механической.

Что касается областных дорог, то здесь идёт ремонт проезжей части от федеральной трассы в сторону села Тумашово и от Новой Зaimки в сторону Боровинки. В планах привести в порядок дороги на село Шестаково и посёлок Лебедёвка. Закончен ремонт участков областных дорог Новая Зaimка–Колесниково, Заводоуковск–Упорово.

Продолжается строительство моста на федеральной трассе.

По словам главы муниципалитета, в 2025–2027 году планируется поэтапное строительство дорог в щебёночном исполнении в городском микрорайоне Южном. Также в текущем году здесь приступят к строительству тротуаров и организации уличного освещения.

Сегодня в Заводоуковске идёт обновление общественных пространств. В разгаре работа на улице Заводской. Во время вечерних встреч с населением Светлана Касенова рассказала горожанам о том, что реконструкция этой улицы пройдёт в несколько этапов. Представители администрации намерены обсудить дизайн-проект с жителями микрорайона машзавода. Поэтапное преображение пройдёт и на городской площади, а вместе с ней и во всём центре города.

В конце июня в Заводоуковске заработал городской пляж. Вода и песок прошли лабораторные исследования, водолазы обследовали дно – всё

безопасно! За отдыхающими следят квалифицированные спасатели.

В рамках инициативных проектов благоустраиваются общественные пространства в сельских населённых пунктах. Например, в посёлке Озерки создают памятную зону участникам Великой Отечественной войны, а в Сунгурово уложили брусчатку на площадке проекта «Сунгурово – родина Героя». В деревне Дроновой огораживают детскую площадку, а в селе Сосновка скоро установят новую.

Ещё один инициативный проект реализуется в Заводоуковске на улице Ермака.

Во время прямого эфира Светлана Касенова ответила на вопросы заводоуковцев. Полную версию видеозаписи можно посмотреть на странице нашего муниципального округа в социальных сетях «ВКонтакте», «Одноклассники» и телеграм-канале.

Подготовила Ольга Мясникова

# Педагог с мячом

**На рабочем месте.** Вячеслав Казанцев уже 11 лет тренирует юных заводоуковских футболистов



Юные футболисты тренера-преподавателя Вячеслава Казанцева в июне тренировались на базе оздоровительного лагеря с дневным пребыванием детей спортивной школы города Заводоуковска. А теперь ребята набираются сил перед новым учебным годом. /ФОТО АВТОРА

**Татьяна Воеводина**

**Горожанин Вячеслав Казанцев работает тренером-преподавателем по футболу в спортивной школе Заводоуковска. У него около 80 воспитанников с шести до 18 лет.**

В профессию он пришёл по примеру отца. Андрей Влади- мирович работал в спортив- ке тренером и начал приобщать сына к футболу, когда тот только научился ходить. В сем- лет мальчик стал заниматься на отделении футбола. С тех пор Вячеслав Андреевич с мячом не расстается.

– А как иначе? Хороший тренер должен держать себя в форме или, как говорится, «на ноге», – отмечает В. Казанцев.

## От детских побед – к тренерской работе

В 2008 году футбольная команда нашей спортивной школы, в составе которой был Вячеслав, победила в областной спартакиаде учащихся. А в следующем году 16-летний парень впервые выступал на взрослых соревнованиях в рядах заводоуковской сборной на чемпионате области по ми-

ни-футболу. Наши земляки за- воевали третье место. Ещё одну бронзовую медаль областного чемпионата мой собеседник получил в 2016-м. И сегодня Вячеслав Андреевич периодически участвует в футбольных баталиях в Заводоуковске и Тюмени. Но теперь для него важнее под- готовка юных спортсменов.

## Ученики – на первом месте

– А ведь я пытался пойти по жизни другим путём, даже окончил строительный техникум, – улыбается Вячеслав Ан-

дреевич. – Но потом понял, что душа моя лежит к тренерской работе. Поступил в институт физической культуры ТюмГУ и, как только появилась вакан- сия, вернулся преподавателем в родную спортивную школу. Здесь есть всё необходимое для детского футбола: отличный зал и летний стадион с современ- ным покрытием.

На базе спортивной школы часто проходят различные соревно- вания. И у наших земляков есть возможность практиковаться в играх с футболистами из сосед- них муниципалитетов. А ещё воспитанники тренера Вячеслава Казанцева – непремен- ные участники региональных

и межрегиональных турниров «Кожаный мяч» и соревнований в рамках проекта «Мини-футбол в школу». Заводоуковцы выступают успешно, побеждая и занимая призовые места. Кстати, в прошлом году выпускники Вячеслава Андреевича 2005–2006 годов рождения – Андрей Семёнов, Сергей Байдашин, Дмитрий Нескин и Пётр Гефель – в составе сборной Заводоуковского муниципального округа стали чемпионами области по мини-футболу.

– Я всегда ставлю перед игроками общую цель, стараюсь создать в команде атмосферу дружбы и единства, – говорит тренер. – Кроме того, мотиви- рую родителей всячески под- держивать детей и организовы- вать их досуг так, чтобы у ребят и дома была возможность раз- виваться в спорте.

## У тренера есть планы

– В будущем я хотел бы вы- растить в Заводоуковске сла- женную команду из спортсме- нов одного возраста, – говорит Вячеслав Казанцев. – Совсем недавно я начал работу с ребя- тами 2017–2018 годов рождения – самый перспективный воз- раст для воспитания футболистов! Благодаря спонсору – ООО «Согласие» – мои воспитанники могут чаще выезжать на игры и практиковаться с сильными детскими командами нашей области.

Конечно, тренер-преподава- тель понимает, что не всем вос- питанникам суждено стать чем- пионами. Да это и не главное.

– Моё педагогическое кредо – вовлекать в занятия футболом как можно больше детей, – от- мечает В. Казанцев. – Ведь эта игра даёт ребятам прекрасную физическую подготовку, умение общаться и работать в команде, развивает лидерские качества. Хотя видеть победы своих подо- печных всегда приятно!

**Официально**

### Извещение о предоставлении земельных участков

Администрация Заводоуковского муниципального округа информирует о воз- можном предоставлении земельных участков.

Граждане, заинтересованные в предоставлении земельных участков, в течение тридцати дней со дня опубликования и размещения извещения вправе подавать заявления о намерении участвовать в аукционе на право заключения договоров аренды земельных участков по установленной форме.

Адреса подачи заявлений:

Тюменская область, г. Заводоуковск, ул. Береговая, д. 27, каб. 106;  
Тюменская область, г. Заводоуковск, пер. Элеваторный, д. 6, через МФЦ.

Способ подачи заявлений – на бумажном носителе лично, либо почтовым от- правлением, либо на электронную почту [kanc\\_zavodoukovsk@72to.ru](mailto:kanc_zavodoukovsk@72to.ru).

Дата окончания приёма заявлений – 06.08.2025.

Адреса земельных участков:

– Российская Федерация, Тюменская область, Заводоуковский муниципальный округ, с. Гилёво, ул. Новая, 1г.

Вид разрешённого использования – для индивидуального жилищного строи- тельства. Кадастровый номер квартала – 72:08:0501001. Площадь земельного участ- ка – 714 кв. м.

– Российская Федерация, Тюменская область, Заводоуковский муниципальный округ, с. Гилёво, ул. Новая, 14а.

Вид разрешённого использования – для индивидуального жилищного строи- тельства. Кадастровый номер квартала – 72:08:0501001. Площадь земельного участ- ка – 1201 кв. м.

– Российская Федерация, Тюменская область, Заводоуковский муниципальный округ с. Гилёво, ул. Мира, 5г.

Вид разрешённого использования – для индивидуального жилищного строи- тельства.

Кадастровый номер квартала – 72:08:0501001.

Площадь земельного участка – 1310 кв. м.

– Российская Федерация, Тюменская область, Заводоуковский муниципальный округ с. Гилёво, ул. Мира, 7а.

Вид разрешённого использования – для индивидуального жилищного строи- тельства.

Кадастровый номер квартала – 72:08:0501001.

Площадь земельного участка – 1450 кв. м.

Ознакомиться со схемами расположения земельных участков можно по адресу: Тюменская область, г. Заводоуковск, ул. Береговая, д. 27, каб. 102 в понедельник-пят- ницу с 8.00 до 12.00 и с 13.00 до 17.00 (по местному времени).